
HRAJEME PRO IVU 
Advent je tu a my se snažíme tak, jak i spousta z vás, zastavit se a myslet více na ostatní. Chceme  
se podělit o to, co máme, chceme pomáhat. My divadelníci tak, jak umíme - opět jedním  

benefičním představením pro naši kamarádku vozíčkářku a kvadruplegičku JUDr. Ivanu  
Marešovou. 100% výtěžek dobrovolného vstupného jí stejně jako vloni věnujeme a umožníme tím této 

statečné a neuvěřitelné dámě strávit důstojné Vánoce.  

 Představení, která jsme letos k této příležitosti spolu s Ivou vybrali, patří k našim novějším počinům, takže jste je 
možná ještě neviděli . Přijďte se přesvědčit, že večeru stráveného s námi, s Ivou a pro Ivu nebudete litovat. 

KOSPRD A TELECÍ 
Vlastní dramatizace stejnojmenné knížky 
Evy Papouškové 
Hraje dětský divadelní soubor  
JOLYMESKA při Divadlu pro Zličín, z. s. 
Skoro každý z nás je absolventem mateřské  
školy. Rádi si se současnými čtvrťáky a páťáky 
zavzpomínáme na „školkový“ věk, kdy  
největším dilematem bylo, zda jít domů  
„po o“, nebo „po spa“, zda s někým „ka“,  
nebo „neka“. Anebo jsme v tomto věku  
řešili již i jiné problémy?  
 

MRAVENCI 

Vlastní text podle stejnojmenné povídky Petra Hudského  
                                                                                                         Hraje dětský a  
                                                                                                         mládežnický divadelní  
                                                                                                           soubor 
                                                                                                             UŽVAK při Divadlu pro Zličín, z. s. 
                                                                                                                        Že se lidský svět v lecčem podobá mraveništi, 
                                                                                                                       objevili již mnozí. Příběh s nadsázkou ukazuje 
                                                                                                                        „mravence“ jako někdy omezené, leč namyšlené 
                                                                                                                        bytosti, přesvědčené o své jediné pravdě, i jako 
                                                                                                                          stádo tvorů tu a tam remcajících, avšak většinou 
                                                                                                                          tupě následujících svého guru. Objeví-li se 
                                                                                                                           hloubavý jedinec, který s pokorou vnímá  
                                                                                                                       všechny nejasnosti, schytá to často hlava nehlava 
                                                                                                    z obou stran. Přes závažná a v současnosti nesmírně aktuální 
                                                                        témata tolerance, osamělosti hloubavých, i naduté nevědomosti příběh boduje 
                                                  laskavým i černým humorem.  Jeho největší devizou je vlastní vklad členů souboru, kteří si 
           při jeho tvorbě upevňovali a formovali své vlastní názory a přesvědčení, i jejich potřeba se právě nyní k těmto 
myšlenkám přihlásit. 

VE STŘEDU 11. PROSINCE 2019 V 19.00 HOD.  

V DIVADÉLKU V OBJEKTU MŠ HEVLÍNSKÁ (pravé křídlo). 

Délka cca 60 minut s přestávkou mezi představeními           Pro publikum všeho věku 
Další informace o našich souborech na www.divadlo.prozlicin.cz, 777 005 162 (D. Svobodová), 603 480 111 (K. Tomas) 
Doprava: od metra Zličín, z Řep, Nemocnice Motol či Dejvické bus č. 180 (stanice Strojírenská), od metra Zličín 
též 306 (Halenkovská + kousek pěšky), od Řep též 164 (Strojírenská). 

http://www.divadlo.prozlicin.cz/

